Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

1. Dizlem aynanin o6nine N 4. Duzlem ayna 6nune KLM eskenar Uggeni sekildeki gibi
d kadar uzakhda bir mum yerlestiriliyor.
sekildeki gibi konulmustur. b
.. 7 .

Mumun diizlem aynada é M
olusan goériintiisi igin; A o Py

‘ S
| Diizdiir. d ©
II. Sanaldir. A A

K L 10 cm

lll. Aynaya d mesafesi kadar uzakliktadir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
Eskenar ug¢genin bir kenarinin uzunlugu 20 cm oldu-

A) Yalniz I. B) I ve Il. C) I ve lll. guna gore K, L, M noktalarinin diizlem aynadaki go6-
AT "
D) Il ve Ill. E) I, Il ve IIl, riintlilerinin aynaya olan uzaklklar kag cm olur?
K L M
3 A) 10 20 30
3 B) 30 20 10
3
2. Esit kare bdlmeli diiziemde bir diizlem ayna ve K, L, M § C) 10 30 20
cisimleri sekildeki gibi yerlegtirilmistir. E D) 30 10 20
[
© E) 20 10 30
Diizlem Ayna 3
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+++ £ 5. Aralarinda 120° bulunan iki diizlem ayna éniine K noktasal
PoK LMo g cismi sekildeki gibi yerlestirilmistir.
3 K
Buna goére, G noktasindan diizlem aynaya bakan g6z- fé’, Co
lemci hangilerinin goériintiisiinii goriir? Q
()
A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalniz M _§
D)KvelL E)Lve M .
g K noktasal cisminin her iki aynaya olan dik uzakhg: d
N kadar olduguna gore I. ve Il. aynada olusan goriintiile-
3. Es kare bolmeli dizleme X ve Y duzlem aynasi ve K, L, M 'g rin arasindaki mesafe kag d’dir?
noktasal cisimleri sekildeki gibi yerlestiriimistir. N
¥ gibtyeres s m A) 12 B) 1 C) V3 D) 2 E) 2v3
e S s
6. Noktasal X cismi dizlem
: ' : : ! aynalar arasina gekildeki
""" ‘ """ VA gibi yerlestirilmigtir.
: Mo : : BunagéreK,L,M,NveP
noktalarindan hangileri
Buna gore, G noktasinda bulunan bir gézlemci K, L, X cisminin gériintilerin-
M noktalarindan hangilerinin ilk goriintiisiinii hem den biri degildir?
X hem de Y aynasindan gorebilir?
A) YalnizK B) YalnizL C) YalnizM A) K B) L C) M
D) Kvel E)Lve M
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7.

Duvar dniinde bulunan gézlemci sekildeki ayna yardimiyla

duvari gézlemliyor.
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t siirede 1 birim aynaya yaklasan gozlemci harekete
basladiktan kag t siire sonra duvarin tamamini gore-

bilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Aynanin 180 cm éniinde duran Ali aynadan kendi gorinti-
stine bakiyor. Ali her 5 s'de 20 cm aynaya dogru ilerliyor.

Duzlem ayna R

A

180 cm

Ali ilk harekete gegtikten 30 s sonra goriintiisii kendi-

sinden ka¢ cm uzaklikta olusur?

A) 60 B) 80 C) 100

Duzlem aynaya d kadar uzaklikta bulunan K noktasal cismi
sekildeki gibidir. K noktasal cisminin ayna | konumunday-
ken kendisi ve goruntisi arasindaki mesafe d,, ayna 60°
dénduaraltp 1l konumuna geldiginde kendisi ve goruntisu

arasindaki mesafe d, 'dir.
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Buna gore 1 orani nedir?
d;

2 B) 1 0 = D)2
) 5 ) )J§ )

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.

S S
Gﬁzﬂe—)l--l--l--l--l-- Dizlem
Ayna

D) 120
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Kazanim Kavrama Testi

Cis-

Diizlem Ayna

Duvar

g

E) 5
sidir?

A) Sc>S, >Sy
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Buna gore, cism

E) 180
si gibi olur?

D) Sk=S, > Sy
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10. Es kare bolmeli duzlem utzerinde bulunan gbézlemci sira-
siyla K, L, M noktalarinda durarak diizlem ayna yardimiyla
arkasindaki duvari gérmeye calisiyor. Gézlemcinin K, L
ve M noktalarindan aynaya baktiginda duvarda gérdigi
alanlar sirasiyla Sy, S, ve S, dir.

—

"E Diizlem

Ayna

....................

Sy, S, ve §,, arasindaki iligki agagidakilerden hangi-

B) Sx=S,.=Sy C) Sy>S_ =Sk
E) Sy =Sk >S,

11. K cismi dizlem aynalarin 6nline sekildeki gibi yerlestiriliyor.

[ K( 2

in once | sonra Il numaral aynadan

yansidiktan sonraki goriintiisii agsagidakilerden hangi-

A) B)

R

JI =D

C) D) E)
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yansidiktan sonra

12. Aralarinda 60° agi bulunan 1 ve 2 dizlem aynalarindan
2 aynasina paralel olarak gonderilen I i1sik 1sIn1 aynalarda

kendi Gzerinden geri dénuyor.

> 1

60°

recedir?

A) 15

B) 30

Buna gore I 1sininin 1 aynasindan yansima agisi kag de-

C) 45

D) 60 E) 90
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